



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 8^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
Μεσσηνίας και Κεφαλληνίας, ΤΚ 16342, Ηλιούπολη, Αθήνα - Τηλ.: 2109919557
<http://8dim-ilioup.att.sch.gr> – e-mail: silogoneon.8dim.ilioupolis@gmail.com

Ηλιούπολη, 23 Οκτωβρίου 2020

Αγαπητοί γονείς και παιδιά,

Μετά από ιδιαίτερη μελέτη και προσεκτική παρατήρηση, οι σύλλογοι των σχολείων αποφασίσαμε να προχωρήσουμε και φέτος στην διεξαγωγή **εξωσχολικών δραστηριοτήτων** χώρο του σχολείου μας οι οποίες **ξεκινούν την Τρίτη 3 Νοεμβρίου**.

Προκύπτουν φυσικά συγκεκριμένες ιδιαιτερότητες λόγω συνθηκών και θα θέλαμε την προσοχή σε αυτές:

Φέτος θα πραγματοποιηθούν μόνο οι δραστηριότητες που μπορούν να γίνουν σε εξωτερικούς χώρους ή την αίθουσα εκδηλώσεων. Δεν επιτρέπεται η κυκλοφορία σε κανένα άλλο σημείο σχολείου ούτε σε παιδιά ούτε σε γονείς.

Οι δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν αναφέρονται στον συνημμένο πίνακα. Κάθε μία αυτές θα ξεκινά στο ακριβώς (ή και μισή) της ώρας και θα τελειώνουν 10 λεπτά νωρίτερα από επόμενο ακριβώς προκειμένου να γίνεται ομαλά η αποχώρηση και άφιξη των μαθητών.

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων θα είναι παρόντα στο σχολείο τουλάχιστον δύο μέλη συλλόγων ώστε να γίνονται οι απαραίτητες απολυμάνσεις και καθαρισμοί των χώρων με μαθημάτων.

Στο χώρο του σχολείου δεν επιτρέπεται η παραμονή γονέων ή παιδιών που έχουν ολοκληρώσει μάθημά τους κατά τη διάρκεια διεξαγωγής των μαθημάτων.

Οι γονείς μπορούν να προσέρχονται στο σχολείο αποκλειστικά με μάσκα και μόνο προκειμένου προχωρήσουν σε: εγγραφή σε μάθημα/πληρωμή της μηνιαίας συνδρομής/συνεννόησης με σύλλογο/παραλαβή των παιδιών τους.

Για κάθε μάθημα θα υπάρξουν ειδικές οδηγίες που θα δοθούν από τους δασκάλους στους μαθητές (χρήση μάσκας, χρήση απολυμαντικού, τήρηση αποστάσεων, χρήση ατομικού εξοπλισμού κλπ)

Οι προπονήσεις του μπάσκετ και του βόλεϊ δεν θα γίνονται σε περίπτωση βροχής ή έντονης κακοκαιρίας καθώς δεν μπορούν να μεταφερθούν σε εσωτερικό χώρο. Το τμήμα «μικρών» μπάσκετ αφορά στα παιδιά Α-Γ δημοτικού ενώ το τμήμα «μεγάλων» στα παιδιά Δ-ΣΤ δημοτικού.

Το κάθε τμήμα μαθήματος θα συνεχίσει τη λειτουργία του αν και εφόσον παρουσιαστεί ικανοποιητικός αριθμός μαθητών κατά τη διάρκεια του πρώτου μήνα (Νοέμβριος). Αν ενδιαφέρεστε να συμμετάσχουν τα παιδιά σας σε κάποιο μάθημα, μπορείτε να προσέρχεστε για εγγραφή μέρες και ώρες που λειτουργούν οι εξωσχολικές δραστηριότητες στο σχολείο μας.

Ο Σύλλογος Γονέων είναι πάντα στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες.

Επαγρυπνούμε και μένουμε ασφαλείς!!

Με εκτίμηση

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2020 - 2021								
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	Δε	ΤΡΙΤΗ	Τε	Πε	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΔΑΣΚΑΛΟΙ	Σ
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΑΓΩΓΗ		5-6					ΜΑΜΑΣΟΥΚΑ Ελένη	ΑΙΘ
ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ *						11.30 - 12.30	ΤΣΟΥΡΑΠΑ Βαρβάρα	ΕΞ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ **		5-6					ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Θεανώ	ΑΙΘ
ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ ΧΟΡΟΙ					5 - 7 ή 7.30		ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗ Βασιλική	
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ						9.30 - 10.30 10.30 - 11.30	Περικλής - Ελένη	
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ		5-6					ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ Ελένη	ΔΙΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ***		5 - 6 ΜΙΚΡΟΙ 6-7 ΜΕΓΑΛΟΙ				11 - 12 ΜΙΚΡΟΙ 12 - 1 ΜΕΓΑΛΟΙ	ΚΑΤΩΠΗΣ Ευστάθιος	
ΒΟΛΕΙ***						12.30 - 1.30	ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κωνσταντίνος	
ΠΙΝΓΚ ΠΟΝΓΚ						12.30 - 1.30	ΖΕΡΔΙΛΑ Διάννα	
<ul style="list-style-type: none"> • Θα κάνουν κατά βάση στο κάτω προαύλιο και σε περίπτωση κακού καιρού θα μεταφέρονται μέσα στην αίθουσα. 								
<ul style="list-style-type: none"> ** τα παιδιά θα πρέπει να φέρουν τα δικά τους υλικά (λίστα) και θα κάτσουν ένα σε κάθε έδρα για να υπάρχουν αποστάσεις. 								
<ul style="list-style-type: none"> ***το μπάσκετ και το βόλεϊ δεν θα γίνονται αν έχει κακό καιρό γιατί δεν θα μπορούν να μεταφερθούν μέσα τα παιδιά λόγω αριθμού. 								